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 ــواصــرنيابة الن

 

 

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

 لجهة الدار البيضاء الكبرى

 

 

 

 

 

 І – (نقطة16)  :  الأعداد و الحساب 
 

 :باستعمال الرمز المناسب  تصاعديارتب الأعداد الآتية ترتيبا أ (1

 

 

    

                            97,865  +  ( 918,53 – 1742 )                  :ع و أنجز ضأ  (2

 : أحسب ما يلي (3

 

 

 

                       x 8,6 490,5         :أضع و أنجز  (4

                      4,7 : 178,13:   أوجد الخارج المضبوط لـ  (5
 

 : مسألة   (6
 

 .درهمــا 545شهرا حصل على فائدة قدرها  11و بعد  %6وضع فلاح مبلغا من المال في بنك بسعـر 
 

 .ضعـــه هـــذا الفـــلاح فـــي البنـــكأوجـــد المبلـــغ الــذي و -
 

       ІІ – (ةنقط11)  :  ةسدهنال                 

 
 . ° 110قياسها    AOBزاوية  ارسـم  (7

 

 . cm 5و قطــره الصغيـــر   cm 7ارسـم معينــا قـــطره الكبيـــــر  (1
 

 [أجب عن هذا السؤال على هذه الورقة  ](. D)أنشئ مماثل الشكل التالي بالنسبة للمستقيم  (9

 (D) 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

              0,99 ;     2    ;   0,26   ;   1    ;  1                

                            4                       4                       

                    1      _  3      :          1    +    5    

3           2                           3                       

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

 يمنع استخدام الآلات الحاسبة
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 ــواصــرنيابة الن

 

 

 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

 لجهة الدار البيضاء الكبرى

 

 

 

 

 

 

    :مسألة  (15

 . m 60وعرضـه   m 340حقل مستطـــيل الشـــكل محيــطه                       

  أوجـــد مســــاحة هذا الحقــل بــالآر. 

 
            

   ІІI – (ةنقط 13)  :   القياس 
 

 :حول إلى الوحدة المطلوبة       

11)  0,5 km 17,4 dam 1260 m =   …………….   hm                      

 

12)                                   5,06 t  4720 kg =  ………………..………   q      

  

13)          2,5 ha 66 a 5210 m² = ………………… dam
2
                              

                         

14) 9,03 m
3
  250  dal =  ……………….…… dm

3
                             

 

 :مسألة  (15

 

 

 

 

 

 
 

 .m 2,5و عمقـــه   m 3,5و عرضـــه   m 7هــريج علـــى شكـــل متوازي المــستطيــلات طولــه ص

 الــــصهريج ؟     3كــــم عـــدد اللــــترات اللازمــــة مــــن المــــاء لمــــلء  -

         4                                                                          
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 الأكاديمية الجهوية للتربية والتكوين

 لجهة الدار البيضاء الكبرى

 

 

 

 سلم التنقيط

                   I – (نقطة 16)  الأعداد و الحساب 

          1    >  0,26  >  2      1  >  0,99  >            : الترتيب التصاعدي(  1       0 أو 2,5

                                         4                        4                                                                  

          823,47: الفرق  921,335           : المجموع (  2     1,1+  1,1

          91    أو   93  :   هو الخارج      13:  هو المجموع     8   :هو  : الفرق (  3    1+  1+  1

                                            9                         6                          88         16  

 4218,3: الجداء    (  4           2      

  37,9 :الخارج المضبوط (       2            5

 :المسألة (  6                   

                 x 12/18 = 360 dh 540 : الفائدة السنوية          2              

 x 100/6 = 6000 dh 360:  المبلغ الذي وظفه الشخص              1,5       

 

                      II – (ةنقط 11) :       الهنـدســة 

 .درجة 2 -أو + رسم الزاوية رسما صحيحا مع قبول هامش الخطأ (  7               2     

 .حيحا مع احترام القياساتإنشاء الشكل إنشاء ص(      3            8

 .إنشاء مماثل الشكل إنشاء صحيحا( 3            9     

 :المسألة (  10                   

             m 110 = 60 – 2 : 340 : طول الحقل       1,5            *

                                                  x 60 = 6600 m² 110 :    الحقلمساحة         1              *

               a 66   : التحويل *                0,5  

              

                      III - (نقطة 31)  القياس 

  2               11  )19,34 hm 

    2             12  )97,8 q 

    9             19  )368,1 dam² 

    9             18  )11530 dm
3 

 :المسألة (  11                   

x 3,5 x 2,5 = 61,25 m 7: صهريجحجم ال              1     
3         

 l 61.250:   التحويل          1 

     x  ¾ = 45.937,5 l  61.250 : الصهريج   ¾عدد اللترات لملء               1     

                                                   

 م :  80  ن        ملاحظة : بالنسبة للمسائل, تقبل كل طريقة أخرى صحيحة تؤدي إلى الحل. كما تمنح نصف النقطة إذا أخطأ المرشح  في

        .  سليمةو كانت الطريقة التي اتبعها  الحسابات                                     

 

 


